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Zápisnica OZ – 17.3.2014
Z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 17.3.2014
Prítomní: 

· Poslanci, starostka :p. Tuková,  p. Masárová, p. Baranovič,   p. Držík, p. Naď, Ing. Pálenik, p. Bačová, p. Štefancová,
Overovatelia: p.Bačová, p. Štefancová
Zapisovateľ: p. Ing. Alena Hrušová
Program OZ
1. Kontrola uznesení

2. Nájomná zmluva s PD Podolie

3. Programový rozpočet

4. Správa hlavnej kontrolórky o stavoch financií k 31.12.2013
5. Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce

6. Žiadosť ZPRŠ – ples MŠ a ZŠ

7. Rôzne – odstránenie objektu na ihrisku

· Informácia o nájme za prenájom lesov za rok 2013
Rokovanie OZ zahájila starostka obce, privítala prítomných a navrhla program, overovateľov a zapisovateľa. Poslanci na návrh starostky odsúhlasili program OZ, overovateľov a zapisovateľa. 

K bodu č. 1

Kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia vykonala p. Tuková a konštatovala,  uznesenia z predchádzajúceho zastupiteľstva sú administratívne vybavené.
K bodu č. 2
Starostka obce predložila poslancom OZ návrh nájomnej zmluvy s PD Podolie, ktoré hospodári na pozemkoch obce. PD Podolie navrhuje nájom vo výške 13€ za 1 ha. Starostka obce informovala členov OZ, že f. Dukom ponúka majiteľom pôdy nájom vo výške 25 € za 1 ha. Poslanci OZ poverili starostku obce prerokovať s predsedom PD Podolie výšku nájmu tak, aby cena nájmu bola pre oba subjekty, ktoré hospodária v k.ú. Vaďovce rovnaká.
Hlasovanie: prítomných: 7 poslancov,

Za: 7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 3
Starostka obce informovala poslancov OZ, že podľa rozpočtových pravidiel nemusia obce do 2000 obyvateľov vypracovať programový rozpočet. Súčasne ich informovala o tom, že v predchádzajúcich rokoch bol programový rozpočet zostavený, ale nikto údaje z neho nepoužíval ani nespracovával. Pracovníčka OcÚ p. Hrušová bola na školení, kde ich školiteľka informovala, že programový rozpočet nemusí obec tvoriť, k čomu je potrebný súhlas obecného zastupiteľstva / zák. 426/2013 Z.z. § 4 odst.5/. P. poslankyne Bačová a Štefancová sa vyjadrili v tom zmysle, že keď je to dané zákonom resp. predpisom, nechápu, prečo by to malo odsúhlasiť ešte i OZ. Prítomný občan Ing. Holota, ktorý je vedúci finančného odboru MsÚ v Starej Turej informoval, že obec nemusí tvoriť programový rozpočet, ale i môže, a preto je potrebný súhlas OZ. Po prerokovaní obecné zastupiteľstvo súhlasí s tým, že obec nebude vypracovávať programový rozpočet.  
Hlasovanie: prítomných: 7 poslancov,
Za: 7 poslancov
Proti: 0
Zdržal sa: 0

K bodu č. 4
Hlavná kontrolórka obce predložila poslancom OZ správu o stavoch financií obce k 31.12.2013. Skonštatovala, že obec má splatené všetky pohľadávky a dlhy. Napriek veľkým investičným akciám, ktoré obec realizovala, obec nie je v debete,  obec môže disponovať s finančnými prostriedkami vo výške 41 422,73 €.  Starostka obce informovala poslancov OZ o tom, že podľa zverejnenej informácie Ministerstva financií SR by obec mala dostať v podielových daniach od štátu 156 942 €, čo je cca o 14 000 € viac, ako predpokladá schválený rozpočet na rok 2014. To by malo pozitívnym spôsobom ovplyvniť hospodárenie obce. Správa je súčasťou tejto zápisnice. Správu hlavnej kontrolórky zobralo OZ na vedomie.
K bodu č. 5 

Starostka obce informovala poslancov OZ, že PHSR obce bolo platné len do konca roka 2013. Súčasne ich informovala o tom, že ministerstvo hospodárstva poslalo informáciu o tom, že obce nemajú teraz aktualizovať svoje PHSR, nakoľko nie je ešte schválená právna úprava, ako to bude EÚ žiadať. Podľa informácií so ZMOS je  však vhodné, aby si obce na svojich zasadnutiach zastupiteľstiev  schválili predĺženie platnosti PHSR do doby, kedy bude platná právna úprava postupu aktualizácie PHSR. Poslankyne p. Bačová a p. Štefancová sa oboznámili s PHSR obce, ktoré im predložila starostka obce priamo na zasadnutí OZ. Po prerokovaní a oboznámení sa s PHSR, obecné zastupiteľstvo obce Vaďovce súlade s  § 8 ods.7 zák.č. 539/2008 Z.z.  o podpore regionálneho rozvoja v znení neskorších predpisov schvaľuje predĺženie platnosti Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Vaďovce, ktorý bol schválený na zasadnutí OZ obce Vaďovce dňa 10.12.2007 uznesením číslo 42/2007, a to na čas potrebný pre schválenie strategických dokumentov Európskou komisiou a prijatie potrebnej vnútroštátnej legislatívy. 

Hlasovanie: prítomných: 7 poslancov,

Za: 7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 6
Starostka obce predložila poslancom OZ žiadosť ZRPŠ pri Materskej a Základnej škole vo Vaďovciach o odpustenie nájmu za sálu KD, kde sa 18.1.2014 poriadal ples MŠ a ZŠ. Výnos z plesu plánujú použiť v prospech MŠ a ZŠ, o presnom využití prostriedkov rozhodnú rodičia na zasadnutí ZRPŠ. Poslanci súhlasia s odpustením poplatku za sálu KD pri poriadaní plesu MŠ a ZŠ.  
Hlasovanie: prítomných: 7 poslancov,

Za: 7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 7 - Rôzne

Starostka obce predložila poslancom OZ návrh na schválenie odstránenia objektu bývalého bufetu v priestoroch futbalového ihriska. Objekt je schátralý, deti sa tam schádzajú, nosia tam rôzne veci – starý nábytok a pod. a vzniká tam skládka odpadu. Objekt sa v súčasnosti nedá na nič využiť a nepôsobí estetickým dojmom. Poslanci OZ súhlasia s odstránením objektu bývalého bufetu v priestoroch futbalového ihriska. 

Hlasovanie: prítomných: 7 poslancov,

Za: 7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Starostka obce informovala poslancov OZ, že obec dostane od Lesov SR za nájom lesov v lokalite Lipovec za rok 2013 4662,24 € bez DPH /s DPH je to 5594,88 €./ Súčasne starostka konštatuje, že nájom za lesy taktiež pozitívne navýši oblasť príjmového rozpočtu v tomto roku.
Starostka obce predložila poslancom OZ žiadosť Poľovného združenia Stará Myjava o predĺženie platnosti zmluvy o prenájme pozemkov na výkon práva poľovníctva vo vlastníctve obce Vaďovce. Poslanci prerokovali okolnosti prenájmu pozemkov, o tomto podal komplexnejšiu informáciu p. poslanec Baranovič. Poslanci OZ schvaľujú predĺženie platnosti zmluvy o prenájme pozemkov na výkon práva poľovníctva vo vlastníctve obce Vaďovce. Súčasne ukladajú starostke obce, aby zistila výšku prenájmu, o ktorom bude informovať na budúcom zasadnutí OZ.  

Hlasovanie: prítomných: 7 poslancov,

Za: 7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Starostka obce informovala poslancov OZ, že Poľovné združenie Vaďovce by chcelo využívať miestnosť v budove MĽK – pivnica, súčasne doporučila  schváliť tento zámer ako formu pomoci združeniu. Taktiež informovala, že klub mladých, v ktorom sa schádzala mládež, je vo veľmi zlom stave, v súčasnosti sa tam už mládež ani neschádza, a preto je zatvorený. Starostka do budúcnosti ani nedoporučuje, aby sa na taký účel miestnosť využívala, pretože je tam neporiadok a nedôstojné prostredie, čo je spôsobené tým, že nikto nechce za klub prevziať zodpovednosť. P. Naď navrhol, aby aj túto miestnosť využívali členovia poľovného združenia.  
Hlasovanie: prítomných: 7 poslancov,

Za: 7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

V interpelácii poslancov vystúpili:

p. poslankyňa Bačová:

- požiadala o pustenie vody na cintoríne

- skonštatovala, že by sa mali opraviť chodníky v obci. Starostka obce zabezpečí ponuky od firiem do 

  budúceho zasadnutia OZ
- upozorňuje, že na „Pažítkach“ je kopa škridle, ktorú treba odstrániť

   p. Baranovič zástupca poľovného združenia povedal, že to odvezú keď sa zlepší počasie

- pýta sa na stodolu pri cintoríne, či by ju bolo možné odkúpiť aj s pozemkom, starostka preverí možnosti s majiteľom nehnuteľnosti

- pýta sa, kedy sa bude realizovať rekonštrukcia osvetlenia – starostka oznámila, že sa začne koncom mesiaca

p. poslankyňa Štefancová navrhuje, aby pri zbere odpadu neboli používané žetóny a aby sa po obci rozmiestnili kontajnery na zber separátov. Starostka konštatuje, že má obavu z toho, že občania by menej separovali, čím by vzrástol podiel netriedeného komunálneho odpadu. Pri rozmiestnení kontajnerov po obci by bol ten problém, že by muselo byť na odvoz špeciálne vozidlo, tým by vzrástli výdaje na zber odpadov v obci, čo by viedlo k zdraženiu poplatku za odpad. Ing. Pálenik, p. Masárová a p. Baranovič doporučujú ponechať žetóny z obavy pred tým, že občania nebudú separovať.
p. poslanec Baranovič konštatuje, že v rýnach na budove ZŠ rastú rastliny, že by ich bolo treba odstrániť a rýny vyčistiť. Starostka toto potvrdzuje a navrhuje výmenu rýn na budove školy. Poslanci súhlasia, starostka zistí ponuky od dodávateľov a predloží ich na budúcom zasadnutí OZ.

p. Biesiková navrhuje na cintoríne spraviť chodníky. Starostka obce navrhla, že túto vec posúdia členovia stavebnej komisie obce na miestnej obhliadke na cintoríne.
Overovateľ
: p. Bačová, p. Štefancová                                

Zapisovateľ
: Ing. Alena Hrušová
                 









Alžbeta Tuková












   starostka obce  Vaďovce 

Vytvorené dňa 19. 3. 2014 9:12:00










Vypracoval Lovisek

