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Zápisnica OZ – 5.3.2015
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 5.3.2015
Prítomní: 

· Poslanci, starostka :p. Tuková,  p. Masárová, p. Baranovič,   p. Držík, p. Ďurišová, p. Bačová, p. Naď, ,Biesiková
Overovatelia: p. Držík, Masárová
Zapisovateľ: p. Ing. Alena Hrušová
Program OZ
1. Kontrola uznesení

2. Žiadosť občana o zámenu pozemkov

3. Rôzne

Rokovanie OZ zahájila starostka obce, privítala prítomných a navrhla program, overovateľov a zapisovateľa. Poslanci na návrh starostky odsúhlasili program OZ, overovateľov a zapisovateľa. 

K bodu č. 1

Kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia vykonala p. Tuková a konštatovala,  uznesenia z predchádzajúceho zastupiteľstva sú administratívne vybavené.
K bodu č. 2
Starostka obce predložila poslancom OZ žiadosť občana p. Tibora Piláta o zámenu pozemkov, o ktorú občan žiada z dôvodu zámeru odpredaja svojho rodinného domu,  pričom zistil, že časť parcely, ktorú užíva ako záhradu pri rodinnom dome patrí Obci Vaďovce. Pán Pilát ponúka obci ako výmenu uvedenej časti pozemku svoje parcele v extraviláne obce. Po prerokovaní poslanci OZ schvaľujú výmenu pozemkov v zámennej zmluve nasledovne:
Účastník č.1  zámennej zmluvy Tibor Pilát  je vlastníkom  nehnuteľností nachádzajúcich  sa v kat.území Vaďovce, zapísané na liste vlastníctva  č. 2158  v časti B , rad.č.2 ako parcely registra „E“ a to :

-parc.č.2028-orná pôda o výmere  1399 m2

-parc.č.2815-orná pôda o výmere    960 m2

-parc.č.3855/1-orná pôda o výmere 120 m2

-parc.č.5232-orná pôda o výmere    518 m2

-parc.č.5508-orná pôda o výmere    726 m2

na účastníka č.1 Tibora Piláta v podiele 1/2

2 .Účastník č.2 zámennej zmluvy  Obec Vaďovce je vlastníkom nehnuteľnosti pozemku parcela registra „C“ parc.č. 462/3-zastavaná plocha o výmere 91 m2, označený ako diel „1“, vytvorený  geometrickým plánom č.014/2015-H-Gp-F z pozemku parcely registra „E“ parc.č.395-lesný pozemok o celkovej výmere 401 m2, zapísaný na liste vlastníctva č. 861

na účastníka č.2  Obec Vaďovce v podiele 1/1                                                                    

Účastníci č.1 a č.2  tejto zámennej zmluvy  sa medzi sebou vzájomne dohodli, že nehnuteľnosti opísané v zámennej zmluve si  medzi sebou vzájomne zamenia bez  doplatkov.    
Pri schválení zámeny pozemkov bol zohľadnený princíp osobitného zreteľa, nakoľko Tibor Pilát vlastní nehnuteľný majetok v tesnej blízkosti parcely, ktorej časť aj dlhodobo užíval.         

Hlasovanie: prítomných:7 poslancov,

Za:7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 3
Starostka obce pozvala na zasadnutie zastupiteľstva projektantov projektovej spoločnosti Green projekt, ktorí predložili poslancom OZ návrhy na projekt: , ktorý bude obec predkladať do PRV v rámci žiadosti o grant. Projektanti predložili dve varianty – jednu modernejšiu a druhú skôr vo vidieckom štýle. Poslanci po vzhliadnutí  návrhov sa prikláňajú k druhej variante. Projektanti predložili cenovú ponuku vo výške 9 200 € bez DPH. Poslanci návrh schvaľujú s tým, že poverujú projektantov, aby doplnili projekt o zapracovanie objektu evanjelickej zvonice s tým, že berú na vedomie, že to bude mať vplyv na zvýšenie ceny za spracovanie projektu. Poslanci OZ overujú projektantov spoločnosti Green projekt aby pripravili projekt: vo forme na stavebné povolenie.
Starostka obce informovala poslancov OZ o tom, že obec pripravuje podklady pre podanie žiadostí o NFP /nenávratný finančný príspevok/ z PRV a to: Oprava chodníkov v obci Vaďovce a Centrálna zóna v obci Vaďovce. Na prípravu všetkých potrebných materiálov bude potrebných cca 25 000 €, ktoré podľa starostky obce obec bude musieť vykryť úverom alebo kontokotrentným úverom. O možnostiach bude zastupiteľstvo rokovať operatívne podľa situácie.

Hlasovanie: prítomných:7 poslancov,

Za:7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

V ďalšom pokračovaní programu rokovania OZ požiadala o slovo p. Emília Naďová – hlavná kontrolórka obce, ktorá informovala zastupiteľstvo, že jej v mesiaci marci končí funkčné obdobie a nemieni v budúcnosti pokračovať vo funkcii hlavne zo zdravotných dôvodov. Starostka obce s ľútosťou berie uvedenú skutočnosť na vedomie a poďakovala pani hlavnej kontrolórke za jej činnosť. Hlavne vyzdvihla jej pomoc pri zabezpečení úloh v oblasti účtovníctva, plánovania a ekonomickej situácie obce a za jej ľudský prístup k pracovníčkam úradu. Hlavná kontrolórka obce pri tejto príležitosti predložila správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Vaďovce za rok 2014, ktorú zobralo obecné zastupiteľstvo na vedomie.
Starostka obce predložila poslancom OZ žiadosť  Kataríny Olešovej, ktorá žiada, či by nebolo možné chovať v objekte školy koňa. Po prerokovaní poslanci OZ nesúhlasia s touto žiadosťou a to z ohľadom na bezpečnosť detí v škole a škôlke.

Hlasovanie: prítomných:7 poslancov,

Za:7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Starostka obce poďakovala prítomným členom OZ za ich aktívnu účasť a ukončila rokovanie zastupiteľstva.

Overovateľ
: p. Držík, Masárová

Zapisovateľ
: Ing. Alena Hrušová
                 









Alžbeta Tuková












   starostka obce  Vaďovce 

Vytvorené dňa 26. 3. 2015 15:25:00










Vypracoval Lovisek

