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Zápisnica OZ – 7.9.2015
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 7.9.2015
Prítomní: 

Poslanci, starostka :p. Tuková,  p. Masárová, p. Baranovič, p. Bačová, p. Naď, ,Biesiková, p. Držík,, p. Ďurišová - ospravedlnená
Overovatelia: p.Naď, p. Masárová
Zapisovateľ: p. Ing. Alena Hrušová
Program OZ
1. Kontrola uznesení

2. VZN o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v ZŠ

3. Žiadosť o odkúpenie pozemku v majetku obce

4. Informácia o výške poplatkov za odvoz odpadu

5. Spolupráca proti korupcii

6. Informácia o národnom projekte NASES Zabezpečenie projektovo inžinierskej dokumentácie k projektu vybudovania základnej širokopásmovej infraštruktúry 

7. Rôzne 

Rokovanie OZ zahájila starostka obce, privítala prítomných a navrhla program, overovateľov a zapisovateľa. Poslanci na návrh starostky odsúhlasili program OZ, overovateľov a zapisovateľa. 

K bodu č. 1

Kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia vykonala p. Tuková a konštatovala,  uznesenia z predchádzajúceho zastupiteľstva sú administratívne vybavené. Súčasne uviedla, že zábradlie na schody do OcÚ sú zadané na realizáciu.
K bodu č. 2
Starostka obce predložila poslancom návrh VZN o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v ZŠ, ktoré musí mať obec spracované v zmysle platných právnych predpisov. Poslancom OZ bol návrh VZN doručený spolu s pozvánkou na zasadnutie zastupiteľstva. Po krátkej diskusii poslanci OZ jednomyseľne schvaľujú VZN o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v ZŠ. VZN tvorí súčasť tejto zápisnice. Súčasne poslanci OZ schvaľujú na návrh riaditeľky ZŠ zvýšenie poplatku v ŠKD na 5 € a to z dôvodu nedostatku financií na zabezpečenie pomôcok pre výchovno-vzdelávací proces.
Hlasovanie:
Prítomných: 6 poslancov OZ

Za :6
Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 3
Starostka obce predložila  poslancom OZ žiadosť rodiny  Hučkovej bytom Vaďovce 224 o odkúpenie časti pozemku parcely reg. E parc. číslo 5341, ktorá je vo vlastníctve obce. O odkúpenie pozemku žiadajú z dôvodu veľkých sporov so susedmi, ktorí im neumožňujú bezproblémový vstup do zadnej časti ich dvora. Poslanci OZ sa dohodli, že bude vykonaná miestna obhliadka, na základe ktorej rozhodnú o predaji časti parcely.
Starostka obce predložila poslancom OZ návrh na odkúpenie 2/3 parcely reg. C parc. číslo 627/1.Jedná sa o parcelu, ktorá tvorí súčasť parkovej plochy pri obchode Jednota. 1/3 parcely vlastní obec a zostávajúcu časť parcely je potrebné odkúpiť pre potrebu budovania projektu oddychovej zóny obce. Majiteľka navrhuje cenu 5 € /1 m2 a to s ohľadom na verejnoprospešný charakter budúceho využitia. Poslanci OZ súhlasia s odkúpením 2/3 parcely reg. C parc. číslo 627/1 od p. Držíkovej  a to:
- parcela registra “C”, parc.č. 627/1-záhrada o výmere 278 m2
Uvedená nehnuteľnosť  je  zapísaná na liste vlastníctva č. 2742 na predávajúcu v podieli 2/3. Obec Vaďovce odkupuje uvedenú nehnuteľnosť za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu  vo výške 5 €/m2, čo pri výmere 278 m2 suma činí 1390 € a podiel  2/3 z toho  činí  927  €.
Hlasovanie: prítomných:6 poslancov,

Za:6 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 4
V ďalšom bode programu predložila starostka obce poslancom OZ analýzu poplatkov za odvoz odpadu od začiatku roka. Upozornila, že v poslednom čase veľmi vzrastá v obci hlavne odpad , ktorý občania vkladajú do veľkokapacitných kontajnerov. Podľa analýzy do konca roka nebudú postačovať poplatky od občanov na pokrytie nákladov za odvoz odpadov. Poslanci OZ po diskusii k danému problému sa uzniesli na nasledovnom postupe:

· nebudú sa dávať do obce veľkokapacitné kontajnery, ale bude určený čas, kedy budú môcť občania priniesť veľký odpad do zberného dvora, bola navrhnutá sobota a ak sa bude jednať o občanov, ktorí nemôžu odpad priniesť na zberný dvor, tento im bude po dohode odvezený pracovníkmi obce. Týmto krokom by sa malo zamedziť tomu, že občania vkladajú do veľkokapacitných kontajnerov odpad, ktorý tam nepatrí, a ktorý tvorí prevažnú väčšinu odpadu – napr. popol, rôzny bio odpad – konáre a pod.

·  žetóny, ktoré si občania zakupujú po vyčerpaní zakúpených povinných žetónov budú mať cenu 1,5 €

·  nádoby KUKA na odvoz zmiešaného odpadu sa budú predávať za nákupnú cenu
Hlasovanie:

Prítomných: 6 poslancov OZ

Za: 6
Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 5
Poslanci OZ spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ dostali návrh protikorupčných opatrení, ktoré ponúkla obci strana TIP. Poslanci OZ schvaľujú protikorupčné opatrenia, ktoré budú zapracované do rokovacieho poriadku OZ. Protikorupčné opatrenia sú súčasťou materiálov tejto zápisnice.
Hlasovanie:
Prítomných: 6 poslancov OZ

Za: 6
Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 6
Starostka obce predložila poslancom OZ informáciu o národnom projekte NASES Zabezpečenie projektovo inžinierskej dokumentácie k projektu vybudovania základnej širokopásmovej infraštruktúry. Poslanci súhlasia s realizáciou projektu, požadujú, aby sa dali pozemky cez ktoré povedú zariadenia širokopásmovej infraštruktúry do pôvodného stavu.

Hlasovanie:
Prítomných: 6 poslancov OZ

Za: 6
Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 7 – Rôzne
Na rokovaní zastupiteľstva sa zúčastňuje i hlavná kontrolórka obce p. Naďová, ktorá pravidelne informuje o vykonaných kontrolách. Hlavná kontrolórka obce predložila poslancom na schválenie spracované smernice, ktoré bolo treba spracovať, resp, prepracovať podľa platných právnych predpisov:
Smernica pre vykonávanie inventarizácie majetku a záväzkov

smernica použitia výdavkov na reprezentačné výdavky

Zásady účtovania časového rozlišovania nákladov a výnosov

Smernica o nakladaní s majetkom obce

Poslanci OZ schvaľujú predložené materiály.

Taktiež hlavná kontrolórka obce informovala o tom, že spolu s účtovníčkou obce upravili rozpočet v niekoľkých položkách podľa skutočného čerpania, pričom čerpanie v kapitolách rozpočtu nebolo menené. Úprava rozpočtu v položkách čerpania tvorí prílohu tejto zápisnice.
Hlasovanie:
Prítomných: 6 poslancov OZ

Za: 6
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Hlavná kontrolórka obce v spolupráci s pracovníčkami OcÚ Vaďovce predložili poslancom OZ návrh splátkového kalendára f. RADECOM, ktorá je dlžná obci na dani z nehnuteľností cca 12 tis. €. Poslanci schválili splátkový kalendár s tým, že pri jeho nedodržiavaní bude záležitosť odstúpená exekútorovi.
Hlasovanie:
Prítomných: 6 poslancov OZ

Za: 6
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Interpelácia poslancov:
p. Bačová: Nepáči sa jej umiestnenie kontajnera na odpad na cintoríne.

Starostka obce poďakovala prítomným za ich aktívnu účasť a ukončila rokovanie zastupiteľstva.

Overovateľ
: p .Naď, p. Masárová                       

Zapisovateľ
: Ing. Alena Hrušová
                 









Alžbeta Tuková












   starostka obce  Vaďovce 

Vytvorené dňa 27. 9. 2015 20:54:00










Vypracoval Lovisek

