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Zápisnica OZ – 4.11.2015
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 4.11.2015
Prítomní: 

Poslanci, starostka :p. Tuková,  p. Masárová, p. Baranovič, p. Bačová, p. Naď, ,Biesiková, p. Držík,, p. Ďurišová 
Overovatelia: p.Držík, p. Ďurišová
Zapisovateľ: p. Ing. Alena Hrušová
Program OZ
1. Kontrola uznesení

1. Schválenie kontokorentného účtu v Prima Banke

2. Zmluva o uzavretí budúcej zmluvy s Envi-Pak

3. Oddychová zóna obce Vaďovce – územné konanie

4. Rôzne 

Rokovanie OZ zahájila starostka obce, privítala prítomných a navrhla program, overovateľov a zapisovateľa. Poslanci na návrh starostky odsúhlasili program OZ, overovateľov a zapisovateľa. 

K bodu č. 1

Kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia vykonala p. Tuková a konštatovala,  uznesenia z predchádzajúceho zastupiteľstva sú administratívne vybavené. 
K bodu č. 2 
Starostka obce predložila poslancom OZ návrh na schválenie kontokorentného účtu v Prima Banke vo výške 5000 € a to z dôvodu prechodného nedostatku financií na chod obce. Nedostatok financií spôsobilo to, že sa obce zapojila do prípravy projektu Oddychová zóna obce, kde bolo nutné uhradiť projekt vo výške 12 400.- €. V prípade čerpanie kontokorentného účtu by bol poplatok 10,86 € za mesiac. Poslanci OZ schvaľujú čerpanie kontokorentného účtu v Prima Banke.

Hlasovanie:
Prítomných:76 poslancov OZ

Za :7
Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 3
Starostka obce informoval poslancov OZ, že je nadobudol právoplatnosť nový zákon o odpadoch č. 79/2015, čo bude mať vplyv na nový spôsob likvidácie separátov, ktoré vznikajú v obci. Nový spôsob bude musieť obec zaviesť od júla 2016. Odvoz separátov budú obciam zabezpečovať oprávnené organizácie, ktoré získajú na tieto činnosti oprávnenie od MŽP SR. S našou obcou už od roku 2010 spolupracuje f. ENVI PAK s.r.o., ktorá  nám ponúka aj spoluprácu od budúceho roka. Nakoľko spolupráca s f. ENVI PAK s.r.o.  je doteraz bezproblémová a firma má zabezpečené všetky potrebné náležitosti na zabezpečenie odvozu separátov, starostka obce doporučuje uzavrieť s f. ENVI PAK s.r.o. zmluvu o budúcej zmluve. Zmluva bude uzavretá na dobu 1 roka aby mala obec možnosť v prípade zlyhania odvozu separátov možnosť zmeniť oprávnenú organizáciu.
Hlasovanie: prítomných:7 poslancov,

Za: 7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 4
V ďalšom bode starostka obce informovala poslancov OZ o tom, že v súčasnosti prebieha územné konanie na projekt Oddychovej zóny obce Vaďovce. Súčasne informovala poslancov, že ministerstvo znížilo objem financií na jeden projekt na polovicu, čo bude mať vplyv na to, že oddychovú zónu bude musieť obec budovať na etapy. Napriek tomu však starostka vyjadrila svoju nádej, že sa nám projekt podarí zrealizovať. Poslanci OZ vzali túto informáciu na vedomie. 
K bodu č. 5 - Rôzne
Starostka obce predložila poslancom OZ návrh na znenie kroniky obce za rok 2014. Poslanci OZ schvaľujú kroniku obce Vaďovce z ROK 2014.
Prítomných:7  poslancov OZ

Za: 7
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Starostka obce predložila poslancom OZ informáciu O TOM, že v bytových domoch prišlo k zmene nájomcov. Pridelenie bytov novým nájomcom prerokovala bytová komisia obce. Ako nových nájomcov obecných nájomných bytov navrhujú: Moniku Zámečníkovú /predtým Gálik/, Ľubomír Bača /predtým Andrej Ďuriš/, rod. Jaromeská /predtým Lucia Polčanová/, Agneša Chutniaková /predtým Zámečníková/, Slavomír Jamrich /predtým Macáčková/. Poslanci OZ súhlasia s pridelením obecných nájomných bytov novým nájomníkom.  
Hlasovanie:
Prítomných: 7 poslancov OZ

Za:7
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Starostka obce poďakovala prítomným za ich aktívnu účasť a ukončila rokovanie zastupiteľstva.

Overovateľ
: p .Držík p. Ďurišová                       

Zapisovateľ
: Ing. Alena Hrušová
                 









Alžbeta Tuková












   starostka obce  Vaďovce 
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Vypracoval Lovisek

