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Zápisnica OZ – 9.12.2015
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa  9.12.2015
Prítomní: 

Poslanci, starostka :p. Tuková,  p. Masárová, p. Baranovič, p. Bačová, p. Naď, ,Biesiková, p. Držík,, p. Ďurišová 
Overovatelia: p. Baranovič, p. Bačová

Zapisovateľ: p. Ing. Alena Hrušová
Program OZ
1. Kontrola uznesení

2. Rozpočet obce pre roky 2016-2018

3. Predaj obecnej parcely

4. Platby za deti v Centrách voľného času /Stará Turá, Nové Mesto nad Váhom/

5. Rôzne – stanovenie poplatkov za poriadanie akcií v kultúrnom dome

                    - iné

Rokovanie OZ zahájila starostka obce, privítala prítomných a navrhla program, overovateľov a zapisovateľa. Starostka obce navrhla poslancom OZ schváliť ešte jeden bod rokovania a to súhlas so zriadením vecného bremena na vodovodnú prípojku na obecnej parcele v k.ú. Stará Turá Dubník a navrhuje o tomto bode rokovať hneď na začiatku zasadnutia OZ. Poslanci na návrh starostky odsúhlasili program OZ, overovateľov a zapisovateľa. 

K bodu č. 1

Kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia vykonala p. Tuková a konštatovala,  uznesenia z predchádzajúceho zastupiteľstva sú administratívne vybavené. 
Dodatočne doplnený bod rokovania:

Starostka obce informovala poslancov OZ, že p. Juraj Hurtoň požiadal o súhlas so zriadením vecného bremena na vodovodnú prípojku na parc. č. 17479/1 v k.ú. Stará Turá. P. Hurtoň je majiteľom objektu v rekreačnej oblasti Dubník I. a je nutné vykonať rekonštrukciu vodovodnej prípojky, o čo ho požiadala f. PreVak, ktorá je správcom vodovodnej siete. Projektant navrhuje rekonštrukciu vodovodnej prípojky cez parc. č. 17479/1, ktorá je vo vlastníctve obce Vaďovce. Poslanci OZ preskúmali predložené doklady a mapové podklady navrhovanej rekonštrukcie a dohodli sa, že členovia stavebnej komisie obce Vaďovce vykonajú miestnu obhliadku  a podľa ich doporučenia bude vydaný súhlas so zriadením vecného bremena na vodovodnú prípojku.

Hlasovanie: 
Prítomných:7 poslancov,

Za: 7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 2 
Starostka obce predložila poslancom OZ na schválenie návrh rozpočtu obce Vaďovce na roky 2016-2018. Návrh rozpočtu poslanci OZ obdržali spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ a bol zverejnený na web stránke obce a na úradnej tabuli. K predloženému návrhu rozpočtu podala informáciu p. Naďová – hlavná kontrolórka obce a Ing. Hrušová – pracovníčka OcÚ – ekonomický úsek.  Po prerokovaní  predloženého návrhu poslanci OZ schvaľujú návrh rozpočtu obce Vaďovce na roky 2016-2018 bez pripomienok. Starostka obce uviedla, že v čase tvorby návrhu rozpočtu nebola ešte známa suma, ktorú obec dostane v rámci podielových daní od štátu, táto bude upravená v roku 2016 podľa skutočnosti.
Hlasovanie:

Prítomných:7 poslancov OZ

Za :7
Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 3
V ďalšom bode starostka obce opätovne predložila  na prerokovanie žiadosť o odpredaj parcely vo vlastníctve obce, o ktorú požiadali manž. Hučkoví bytom Vaďovce č. 224. Bola vykonaná miestna obhliadka, aby sa mohla žiadosť o odkúpenie parcely objektívne posúdiť. O odkúpenie parcely žiadajú z toho dôvodu, že nemajú prístup do dvora svojej nehnuteľnosti. Poslanci OZ  po vykonaní miestnej obhliadky súhlasia s odpredajom časti parcely, ktorá je priamo za nehnuteľnosťou rod. Hučkovej Vaďovce č. 226 s tým, že rod. Hučková zabezpečí vypracovanie geom. plánu, ktorý predloží na rokovanie OZ. Na rokovaní OZ bude stanovaná i cena za časť parcely.
Hlasovanie:
Prítomných:7 poslancov,

Za: 7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 4
Starostka obce predložila poslancom OZ žiadosti mesta Stará Turá, mesta Nové Mesto nad Váhom a Kongregácie školských sestier De Notre Dame o poskytnutie príspevku na záujmové vzdelávanie detí v Centrách voľného času v roku 2015 a 2016, ktoré majú trvalý pobyt v obci Vaďovce. Ku žiadosti sú predložené i menné zoznamy detí, ktoré navštevujú záujmové vzdelávanie. Poslanci OZ schvaľujú poskytnutie príspevku na  záujmové vzdelávanie detí v Centrách voľného času a to vo výške, ktorú dostane obec na tento účel od štátu. Výška na jedno dieťa je 66 € ročne.
Hlasovanie:
Prítomných:7 poslancov,

Za: 7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 5 - Rôzne
Starostka obce predložila poslancom OZ návrh na stanovenie poplatkov za poriadanie akcií v kultúrnom dome, ktoré majú komerčný charakter. Poslanci OZ schvaľujú okrem doposiaľ stanovených poplatkov zálohu vo výške 0-500 € podľa uváženia rizikovosti akcie. Rizikovosť sa týka poškodenia majetku v kultúrnom dome, fajčenia v objekte kultúrneho domu a pod.
Hlasovanie:
Prítomných:7  poslancov OZ

Za: 7
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Starostka obce predložila poslancom  na schválenie návrh PHSR obce Vaďovce. Materiál poslanci OZ obdržali pred rokovaním OZ, takže sa s ním mali možnosť oboznámiť. Starostka obce uvádza, že PHSR je materiál, ktorý je potrebný z hľadiska predkladania žiadostí o finančné príspevky z eurofondov, je to materiál živý, teda je možné v prípade potreby zapracovať do neho i ďalšie skutočnosti, požiadavky, príp. potreby obce.  Po krátkom prerokovaní poslanci OZ schvaľujú PHSR obce Vaďovce na roky 2015 až 2020 podľa predloženého návrhu bez pripomienok.
Hlasovanie:
Prítomných: 7 poslancov OZ

Za:7
Proti: 0

Zdržal sa: 0

V ďalšom bode rokovania požiadala hlavná kontrolórka obce Vaďovce p. Naďová o prednesenie správy o činnosti hlavného kontrolóra obce Vaďovce za II. polrok 2015 a plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na rok 2016. Poslanci OZ obe správy vzali na vedomie. Obe správy sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice.
Starostka obce poďakovala prítomným za ich aktívnu účasť a spoluprácu počas celého roka 2015, zaželala im príjemné prežitie Vianoc a veľa zdravia, šťastia a úspechov v roku 2016 a ukončila rokovanie zastupiteľstva.

Overovateľ
: p .Baranovič, p. Bačová

Zapisovateľ
: Ing. Alena Hrušová
                 









Alžbeta Tuková












   starostka obce  Vaďovce 
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Vypracoval Lovisek

