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Zápisnica OZ – 5.5.2016
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 5.5.2016
Prítomní: 

Poslanci, starostka :p. Tuková,  p. Masárová, p. Baranovič, p. Bačová, p. Naď, ,Biesiková, p. Držík,, p. Ďurišová 
Overovatelia: p.Držík, p. Masárová
Zapisovateľ: p. Ing. Alena Hrušová
Program OZ
1. Kontrola uznesení

2. Záverečný účet obce Vaďovce

3. Žiadosť o odkúpenie parcely v majetku obce

4. Rôzne 

Rokovanie OZ zahájila starostka obce, privítala prítomných a navrhla program, overovateľov a zapisovateľa. Poslanci na návrh starostky odsúhlasili program OZ, overovateľov a zapisovateľa. 

K bodu č. 1

Kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia vykonala p. Tuková a konštatovala,  uznesenia z predchádzajúceho zastupiteľstva sú administratívne vybavené. 
K bodu č. 2 
Starostka obce predložila poslancom OZ návrh na schválenie záverečného účtu obce Vaďovce za rok 2015. V rozprave vystúpila členka OZ p. Bačová, ktorá opätovne našla v údajoch rozdiel 0,05 €, pani Hrušová jej vysvetlila, že tento rozdiel je opravený vo finálnej verzii, čo potvrdila aj pani hlavná kontrolórka p. Naďová. Poslanci OZ schválili záverečný účet obce Vaďovce za rok 2015 bez výhrad a súčasne schválili použitie prebytku rozpočtového hospodárenia roku 2015 vo výške 12 826,32 € na tvorbu rezervného fondu. Súčasne OZ berie na vedomie stanovisko hlavnej kontrolórky obce  k záverečnému účtu obce Vaďovce za rok 2015
Hlasovanie:
Prítomných:7 poslancov OZ

Za :7
Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 3
Starostka obce predložila poslancom OZ žiadosť p. Hurtoňa o opätovné prehodnotenie odpredaja časti parcely  v rek. oblasti Dubník, kde vlastní chatu. Pri geodetickom zameraní pozemku bolo zistené, že  chata je postavená na pozemku obce Vaďovce, a preto žiada o odkúpenie 44 m2. Po prerokovaní poslanci OZ súhlasia s  odpredajom s tým, že suma za predmetnú časť pozemku  je stanovená na 1000 €. Súčasne poslanci konštatujú, že v budúcnosti už nebudú p. Hurtoňovi odpredávať pozemky v okolí jeho chaty, ale budú požadovať odstránenie nelegálnych stavieb.
Hlasovanie: prítomných:7 poslancov,

Za: 5 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 2
Starostka obce predložila poslancom žiadosť f. Gabriplast o odkúpenie časti parcely č. 4534/1 v k.ú. Vaďovce, ktorá je mapovaná ako poľná cesta a zasahuje pod budovy , ktoré f. Gabriplast vlastní. Poslanci  OZ súhlasia s budúcim odpredajom predmetnej parcely. Cena pozemku bude stanovená po predložení geometrického plánu.
Prítomných:7  poslancov OZ

Za: 7
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Starostka obce predložila poslancom OZ žiadosť Ing. Zatkalíka o vyjadrenie k odkúpeniu pozemku v rek,. oblasti Dubník I. Stará Turá, na ktorom má postavenú chatu. Poslanci súhlasia s budúcim odpredajom pozemku. Cena pozemku bude stanovená po predložení geometrického plánu. 

Prítomných:7  poslancov OZ

Za: 7
Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 4 - Rôzne

Starostka obce predložila posudok AUTO-Rs.PLAST s.r.o. o posúdení tech. stavu osob. mot. vozidla Fabia. Poslanci berú posudok na vedomie. Ponuka na odpredaj vozidla bude zverejnená na úradnej tabuli obce Vaďovce.
Hlasovanie:
Prítomných: 7 poslancov OZ

Za:7
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Starostka obce poďakovala prítomným za ich aktívnu účasť a ukončila rokovanie zastupiteľstva.

Overovateľ
: p .Držík p. Masárová                       

Zapisovateľ
: Ing. Alena Hrušová
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