Zápisnica OZ Vaďovce













Strana 2 z 2

Zápisnica OZ – 15.8.2016
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 15.8.2016
Prítomní: 

Poslanci, starostka :p. Tuková,  p. Masárová, p. Baranovič, p. Bačová, p. Naď, ,Biesiková, p. Držík,, p. Ďurišová 
Overovatelia: p.Naď, p. Ďurišová
Zapisovateľ: p. Ing. Alena Hrušová
Program OZ
1. Kontrola uznesení

2. Odpredaj parcely v majetku obce

3. Smernica o používaní služobných motorových vozidiel

4. Darovacia zmluva v prospech obce – informácia

5. Oprava ev. zvonice

6. Rôzne 

Rokovanie OZ zahájila starostka obce, privítala prítomných a navrhla program, overovateľov a zapisovateľa. Poslanci na návrh starostky odsúhlasili program OZ, overovateľov a zapisovateľa. 

K bodu č. 1

Kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia vykonala p. Tuková a konštatovala,  uznesenia z predchádzajúceho zastupiteľstva sú administratívne vybavené. 
K bodu č. 2 
Starostka obce predložila poslancom OZ geometrický plán, ktorý bol vypracovaný za účelom odpredaja časti parcely v majetku obce občanom obce – Bohumilovi Hučkovi a Anne Hučkovej bytom Vaďovce č. 224 a to: 
-diel “1” o výmere 220 m2, ktorý bol odčlenený od parcely registra “E”, parc.č.5341-trvalý trávnatý porast o celkovej výmere 1543 m2 na základe geometrického plánu č.z. 450/2016 zo dňa 21.06.2016

-diel “2” o výmere 9 m2, ktorý bol odčlenený od parcely registra “E”, parc.č.5340/1-ostatné plochy o celkovej výmere 1617 m2, na základe geometrického plánu č.z. 450/2016 zo dňa 21.06.2016

 a schvaľujú predaj za podmienok hodných osobitného zreteľa, nakoľko kupujúci nemajú iný prístup k dvoru za svojim rodinným domom. Poslanci OZ sa dohodli, že pozemok odpredajú za sumu 3€/1m2.

Hlasovanie:
Prítomných:7 poslancov OZ

Za :7
Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 3
Starostka obce predložila poslancom OZ Smernicu o používaní služobných motorových vozidiel, ktorú poslanci OZ jednomyseľne schvaľujú podľa predloženého návrhu.
Hlasovanie: prítomných:7 poslancov,

Za: 7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0
K bodu č. 4
Starostka obce informovala poslancov OZ, že obec získala na základe darovacej zmluvy pozemok     parc.č. 3916, evidovaný ako parc.registra “E” na mape určeného operátu –trvalý trávnatý porast o celkovej výmere   234 m2,  ktorá sa nachádza v blízkosti nových bytových nájomných domov obce a to od darcov: Ing. Svetozár Naďovič a Marta Koudelková. Obec Vaďovce za dar darcom ďakuje. Poslanci OZ zobrali informáciu na vedomie.
K bodu č. 5
Starostka obce informovala poslancov OZ, že ev. cirkevný zbor v Kostolnom oznámil, že bude realizovať rekonštrukciu evanjelickej zvonice vo Vaďovciach. rekonštrukcia je potrebná vzhľadom na zlý technický stav budovy, najmä strechy. Súčasne evanjelický zbor prosí o finančnú pomoc. Poslankyňa OZ p. Bačová navrhuje poskytnúť finančnú pomoc vo výške 5000.- €. Starostka obce odôvodňuje účel poskytnutia príspevku tým, že zvonica je zapísaná v zozname pamätihodností obce pod  č. 1 a obec má záujem na jej uchovaní i do budúcnosti. 

Hlasovanie: prítomných:7 poslancov,

Za: 6 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 1

K bodu č. 6 – Rôzne

Poslanec OZ p. Baranovič  v interpelácii poslancov požaduje opravu mreže na ulicu Zádvorská, nakoľko súčasná mreža je uvoľnená.

Starostka obce zabezpečí opravu mreže.
Starostka obce poďakovala prítomným za ich aktívnu účasť a ukončila rokovanie zastupiteľstva.

Overovateľ
: p .Naď, p. Ďurišová                       

Zapisovateľ
: Ing. Alena Hrušová
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