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Zápisnica OZ – 24.3.2017
z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 24.3.2017
Prítomní: 

Poslanci, starostka :p. Tuková,  p. Masárová, p. Baranovič, p. Bačová, p. Biesiková, p. Držík,, p. Ďurišová 
Overovatelia: p. Ďurišová, p. Masárová
Zapisovateľ: p. Ing. Alena Hrušová
Program OZ
         1. Kontrola uznesení

         2.  Vybudovanie zberného dvora a podpora triedeného zberu v obci Vaďovce

         3. Odpredaj obecného majetku
         4. Rôzne
Rokovanie OZ zahájila starostka obce, privítala prítomných a navrhla program, overovateľov a zapisovateľa. Poslanci na návrh starostky odsúhlasili program OZ, overovateľov a zapisovateľa. 

K bodu č. 1

Kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia vykonala p. Tuková a konštatovala,  uznesenia z predchádzajúceho zastupiteľstva sú administratívne vybavené. 
K bodu č. 2
Starostka obce navrhla poslancom OZ že by obec mohla podať žiadosť o dotáciu na zberný dvor. Keďže obec je v zozname obcí, ktoré sú oprávnené čerpať financie z tejto výzvy, starostka doporučuje  podanie žiadosti o dotáciu, pretože z vlastných finančných prostriedkov nie je možné vybudovať zberný dvor v obci. Poslanci po diskusii schvaľujú podanie žiadosti o dotáciu na vybudovanie zberného dvora v obci Vaďovce. Realizácia projektu zahŕňa v sebe aj vybudovanie 4 stojísk na odpad po obci, zakúpenie veľkoobjemových kontajnerov a drvičky na BRO.
Hlasovanie: 
Prítomných:6 poslancov,

Za: 6 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0
K bodu č. 3
Starostka obce predložila poslancom OZ žiadosť Ing. Svetislava Šťastného o odpredaj parcely v rekreačnej oblasti Dubník Stará Turá. Poslanci vykonali miestnu obhliadku uvedenej parcely a schvaľujú odpredaj parcely  č. 5591/3 o výmere 2038 m2 – ostatné plochy v k.ú. Stará Turá za sumu 8.- €/1m2. Parcela sa predáva kupujúcemu za okolností hodných osobitného zreteľa, nakoľko pozemok tvorí vstup na parcelu, ktorá je vo vlastníctve kupujúceho.
Prítomných:6 poslancov,

Za: 6 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 4

V diskusii vystúpil prítomný občan p. Holota, ktorý namieta otázku platenia za služby mzdovej účtovníčky pre zamestnancov obce. Keďže na doporučenie audítorky obce bolo odobraté mzdové účtovníctvo hlavnej účtovníčke obce p. Hrušovej, museli sme pohľadať mzdovú účtovníčku. Na túto pozíciu starostka obce oslovila p. Kluskovú, ktorá býva hneď vedľa OcÚ a bola ochotná túto prácu pre obec vykonávať. Z hľadiska praktického riešenia i z hľadiska kvality prác, ktoré p. Klusková poskytuje / kladné doporučenie od audítorky obce/, bola s p. Kluskovou uzatvorená dohoda o poskytovaní služieb mzdového účtovníctva a personalistiky za sumu 350 €/ mesačne. Toto sa zdá p. Holotovi veľa, pretože outsourcingové firmy vykonávajú služby za podstatne lacnejšie ceny. K jeho stanovisku sa pripojila i poslankyňa OZ p. Bačová. Audítorka obce nedoporučuje využívanie outsourcingových služieb, nakoľko sú veľmi chybové. Starostka obce prehodnotí výšku odmeny za spracovanie miezd s p. Kluskovou tak, aby bola výška odmeny na úrovni outsourcingových firiem.
Starostka obce poďakovala prítomným poslancom OZ za ich aktívnu účasť a ukončila rokovanie zastupiteľstva.
Overovateľ
: p .Ďurišová, p. Masárová                       

Zapisovateľ
: Ing. Alena Hrušová
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