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Zápisnica OZ – 4.6.2018
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 4.6.2018
Prítomní: 

Poslanci, starostka :p. Tuková,  p. Masárová, p. Baranovič, p. Bačová, p. Naď, ,Biesiková, p. Držík , p. Ďurišová
Overovatelia: p.Baranovič, p. Ďurišová
Zapisovateľ: p. Ing. Alena Hrušová
Program OZ
1. Kontrola uznesení

2. Záverečný účet obce Vaďovce za rok 2017

3. Úprava rozpočtu – správa hlavnej kontrolórky

4. VZN o prideľovaní obecných nájomných bytov, príloha – drobné opravy v byte súvisiace s jeho užívaním

5. Žiadosť o odkúpenie obecnej parcely

6. Rôzne:

- Informácia o získaných dotáciách

- Informácia o počte prvákov v ZŠ

- Slávnosti bratstva Čechov a Slovákov na Javorine

- iné 

Rokovanie OZ zahájila starostka obce, privítala prítomných a navrhla program, overovateľov a zapisovateľa. Poslanci na návrh starostky odsúhlasili program OZ, overovateľov a zapisovateľa. 

K bodu č. 1

Kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia vykonala p. Tuková a konštatovala,  uznesenia z predchádzajúceho zastupiteľstva sú administratívne vybavené. 
K bodu č. 2 
Starostka obce predložila poslancom OZ návrh schválenie záverečného účtu obce za rok 2017. K záverečnému účtu predniesla správu hlavná kontrolórka obce p. Naďová a konštatovala, že hospodárenie obce je dobré., vznikol prebytok v hospodárení vo výške 63 685,57 €, ktorý navrhuje použiť na tvorbu rezervného fondu. Po prerokovaní poslanci OZ schvaľujú záverečný účet obce Vaďovce za rok 2017 bez výhrad. Súčasne OZ schvaľuje použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu  vo výške 63 685,57 €. Znenie záverečného účtu obce Vaďovce za rok 2017 je neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice.
Hlasovanie:
Prítomných:6 poslancov OZ

Za :6
Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 3
Starostka obce predložila poslancom OZ návrh na úpravu rozpočtu na rok 2018. Dôvodovú správu predniesla hlavná kontrolórka obce p. Naďová, ktorá zdôvodnila úpravu v jednotlivých nákladových i príjmových položkách. Úprava rozpočtu je potrebná vzhľadom k tomu, že obec získala viacero dotácií na rozvojové projekty. Znenie návrhu úpravy rozpočtu obce Vaďovce je neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice.

Hlasovanie: 
Prítomných: 6 poslancov,

Za: 6 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0
K bodu č. 4

Starostka obce informovala poslancov OZ, že v mesiaci máj 2018 Okresný úrad Trenčín, odbor výstavby a bytovej politiky vykonal kontrolu, ktorá bola zameraná na plnenie ustanovení zákona   o správe obecných nájomných bytov. Pri kontrole neboli zistené žiadne závažné nedostatky. V zmysle novelizácie zákona č. 443/201 Zb. o dotáciách na rozvoj bývania a o sociálnom bývaní v znení neskorších predpisov je  potrebné doplniť vo VZN o prideľovaní obecných nájomných bytov nasledovný text:
V nájomnej zmluve bude uvedené právo nájomcu na opakované uzavretie zmluvy 
o nájme nájomného bytu pri dodržaní podmienok uvedených v § 711 Občianskeho zákonníka a podmienok podľa článku 2 tohto Všeobecne záväzného nariadenia. 
O možnosti opakovaného uzavretia nájomnej zmluvy bude prenajímateľ informovať nájomcu minimálne tri mesiace pred dohodnutým termínom skončenia nájmu nájomného bytu. O opakované uzavretie nájomnej zmluvy nájomnej zmluvy musí nájomca požiadať písomne obec doručením žiadosti na obecný úrad, minimálne 2 mesiace pred uplynutím nájmu na dobu určitú a doručiť doklady k prehodnoteniu nájmu v zmysle zákona č. 443/2010 Z.z. §12 ods. 3.

Poslanci OZ schvaľujú doplnenie textu do VZN.

Taktiež poslanci OZ schvaľujú „Zásady tvorby a čerpania fondu prevádzky, údržby a opráv v bytových domoch vo vlastníctve obce Vaďovce a prílohu č. 1 k Zásadám tvorby a čerpania fondu prevádzky, údržby a opráv v bytových domoch vo vlastníctve obce Vaďovce – Drobné opravy v byte súvisiace s jeho užívaním.

Plné znenie VZN je neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice.

Počet poslancov prítomných na zasadnutí :7 poslancov

Hlasovanie: 

Prítomných:7 poslancov,

Za: 7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 5

Starostka obce predložila poslancom OZ žiadosť spoločnosti IMOBA FIN a.s. o odkúpenie  časti parcely č. 17519/20 v k.ú. Stará Turá.
Poslanci obecného zastupiteľstva obce Vaďovce po prerokovaní schvaľujú odpredaj  nehnuteľností 

nachádzajúcich sa v katastrálnom území  Stará Turá a to :

a) Diel č. 1 podľa geometrického plánu č. 720-60/2018 o výmere 342 m2, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, ktorý vznikol rozdelením parcely č. KN-E č. 5591/5 a bol pričlenený k geometrickým plánom vytvorenej parcele registra „C“ s parc. č. 17490/1
b) Diel č. 2 podľa geometrického plánu č. 720-60/2018 o výmere 42 m2, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, ktorý vznikol rozdelením parcely č. KN-E č. 5591/5 a bol pričlenený k geometrickým plánom vytvorenej parcele registra „C“ s parc. č. 17490/8 
Pozemky obec Vaďovce odpredáva kupujúcemu:

	Názov
	:
	· IMOBA FIN, a.s.

	Sídlo
	:
	Lichnerova 92, 903 01 Senec 

	IČO
	:
	35 769 173

	DIČ

IČ DPH

Zapísaný
	:
	2020201436

SK2020201436

Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vl. č. 2163/B

	Zastúpený
	:
	Alena Bittarovská, predseda predstavenstva

	Bankové spojenie:
	:
	Tatra banka, a.s.

	Č. účtu
	:
	2629555539/1100


Ďalej len „Kupujúci“

Obec Vaďovce  predáva nehnuteľnosti Kupujúcemu za dohodnutú kúpnu cenu vo výške 8 Eur/m2.
Kúpna cena sa stanovuje  nasledovne:

a) Za Diel č. 1 vytvorený podľa geometrického plánu č. 720-60/2018 o výmere 342 m2, druh pozemku zastavané plochy     a nádvoria, ktorý vznikol rozdelením parcely č. KN-E č. 5591/5 a bol pričlenený k geometrickým plánom vytvorenej parcele registra „C“ s parc. č. 17490/1 sa stanovuje cena vo výške 2.736,- Eur (slovom dvetisícsedemstotridsaťšesť eur)

b)Za Diel č. 2 vytvorený  podľa geometrického plánu č. 720-60/2018 o výmere 42 m2, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, ktorý vznikol rozdelením parcely č. KN-E č. 5591/5 a bol pričlenený k geometrickým plánom vytvorenej parcele registra „C“ s parc. č. 17490/8 sa stanovuje cena vo výške 336,- Eur (slovom tristotridsaťšesť eur)
Kúpna cena za Nehnuteľnosti činí spolu  3.072,- Eur (slovom tritisícsedemdesiatdva eur).

 Poslanci OZ schvaľujú odpredaj nehnuteľností  za podmienok hodných osobitného zreteľa, nakoľko kupujúci je majiteľom nehnuteľností nachádzajúcich sa v tesnej blízkosti predávaných pozemkov. Predmetné pozemky tvoria priamy vchod do nehnuteľností kupujúceho, pre rozvoj obce nie sú pozemky potrebné.  Pri predaji  boli dodržané podmienky podľa § 9a zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení.
Hlasovanie: 

Prítomných:7 poslancov,

Za: 7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 6
Starostka obce predložila poslancom OZ informáciu o tom, že obec predložila žiadosti o dotácie a po prehodnotení žiadostí obec obdrží v tomto roku nasledovné dotácie:

na zakúpenie kníh do MĽK – 1000 €

na výstavbu detského ihriska pri bytových domoch – 9000.- €

na organizovanie Bálešových hodov – 300 €

Súčasne starostka informovala poslancov, že v súčasnosti prebieha rekonštrukcia hasičskej zbrojnice a rekonštrukcia interiéru domu smútku.

Poslanci vzali tieto informácie na vedomie.

Starostka obce informovala poslancov OZ i o tom, že je nepriaznivý stav v počte prvákov zapísaných do našej základnej školy. Rodičia detí si zapísali prvákov do školy v Starej Turej  - 9 a do Krajného – 1 dieťa. Odôvodňujú to tým, že pracujú v Starej Turej a je im lepšie vodiť si deti do Starej Turej ako do Vaďoviec. Poslanci OZ konštatujú, že v prípade, keď by bolo nutné zatvoriť základnú školu na základe malého počtu žiakov, obec by zvážila aj existenciu materskej škôlky, pretože by boli veľké náklady na prevádzku budovy, hlavne na kúrenie. 
Starostka obce predložila poslancom žiadosť prípravného výboru Slávností bratstva Čechov a Slovákov na Javorine o príspevok na organizovanie slávností. Poslanci OZ po prerokovaní schvaľujú poskytnutie príspevku vo výške 100€.
Hlasovanie: 

Prítomných: 7 poslancov,

Za: 7 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Interpelácia poslancov OZ:
p. Biesiková – poukázala na to, že členovia Poľovného združenia by mali vykonať údržbu pri zbernom dvore, ktorý je novovybudovaný, čo by prispelo k zvýšeniu úrovne životného prostredia  v tejto časti. Taktiež upozorňuje, že je potrebné opraviť plech na streche. Ďalej uvádza, že by bolo potrebné vyrezať náletové dreviny , ktoré vyrastajú v kanáli pri zvonici a natrieť brány na futbalovom ihrisku.
p. Bačová – bolo by dobré pohovoriť opätovne s p. Solovicom, prípadne ho prizvať na zasadnutie OZ ohľadne odpredaja časti pozemku, ktorý susedí s pozemkom, na ktorom má obec zámer vybudovať oddychovú zónu. Starostka obce prizve p. Solovica na budúce zasadnutie OZ. Taktiež pani poslankyňa požaduje ostrihať vyrastené kríky na cintoríne a pri dome smútku.
p. Baranovič – uvádza, že by bolo dobré vybudovať kanál cez cestu v časti Kamenec, ktorý by zabránil splavovaniu kameňov a blata pri búrkach na „Dolný konec“

Občania:

Ing. Holota – uvádza, že na  webovú stránku obce by sa malo dávať viac informácií, aby boli občania viac informovaní, taktiež uvádza, že bol vyhlásený v MR oznam o vykonávaní auditu plynových spotrebičov, a podľa jeho názoru bol tento oznam zavádzajúci a služba, ktorú pracovníci ponúkali bola predražená. Navrhuje tiež, či by v základnej škole nebolo možné vyučovať postihnuté deti. Starostka obce preverí túto možnosť u riaditeľky školy.

pJán Mikláš – tiež poukázal na to, že webová stránka obce by mohla podávať viac informácií o živote v obci
Starostka obce poďakovala prítomným poslancom OZ za ich aktívnu účasť a ukončila rokovanie zastupiteľstva.
Overovateľ
: p .Baranovič, p. Ďurišová                      

Zapisovateľ
: Ing. Alena Hrušová
                 









Alžbeta Tuková












   starostka obce  Vaďovce 

Vytvorené dňa 27. 2. 2017 10:52:00










Vypracoval Lovisek

